

НАБАТ

№ 18
28 февраля 2011 г.

Орган издания «Общественная комиссия
по борьбе с коррупцией в Богучанском районе»

С ПРАЗДНИКОМ, МИЛЫЕ, ЛЮБИМЫЕ!

Дорогие матери, сёстры, жены, дочери!
Милые женщины! Редакционная коллегия
газеты «Набат», общественная комиссия по
борьбе с коррупцией в Богучанском районе
поздравляют вас с наступающим праздником
Весны - Днём 8 Марта!

Пусть Бог ниспошлёт вам тепло и покой,
И ангелы вечно стоят за спиной.
Пусть посланы будут вам мир и тепло,
Пусть в радости тихой вам будет светло.
Пусть сердце от трудных забот не болит,
А старость попозже рискнёт на визит.
Мы все вам желаем здоровья и силы,
Чтоб всё, что хотите, всегда у вас было.
Чтоб молодость, счастье, удачу, успех
Судьба вам дарила всегда без помех!
С праздником, любимые!



КОГДА ЖЕ ГРОМЧЕ ГРЯНУТ

Мы все знали, что грядут повышения тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства. Кто побогаче, те даже в реальные суммы проценты не переводил, другие, которых большинство, приблизительно подсчитывали, какую часть бюджета он будет вынужден расходовать на эту сферу услуг. Нас успокаивали федеральные и краевые власти: новая тарификация ЖКХ не будет превышать 13 процентов. Депутаты районные были себя в грудь: "Не дадим народ (избирателей) в обиду!". И, в общем, не дали: отопление повысилось на 11,4%, горячее водоснабжение на 13%, а холодное на 18,4%. Позвольте, но это уже нарушение! Большин-

ство жителей в поселках не имеют первых двух услуг, пользуется лишь холодным водоснабжением и спутником тепла. почему же с них надо так нещадно драть, приводя к 13 процентам общий показатель повышения тарифов? Вопрос, согласитесь, не праздный. Видимо, потребителям лишь холодной воды необходимо будет обращаться в суды для восстановления справедливости. А депутатам райсовета нужно при принятии решений взвешенно подходить к рассматриваемому вопросу и всё же защищать всех избирателей своих.

Не остались в стороне и энергетики России, страны, которая имеет

самое большое количество в мире гидроэлектростанций, атомных и других видов получения энергии. Первоначально повышение оплаты за электроэнергию сверх социальной нормы составило 28%, чуть позже, внемля стонам простых россиян и критики правительства, ставки были слегка снижены.

Именно против такой грабительской политики в сфере ЖКХ и энергетики в Богучанах 30 января текущего

ГОЛОСА?

года состоялся митинг, инициировали который первичная организация КПРФ, члены общественных организаций "Союз коммунистов" и "Общественной комиссии по борьбе с коррупцией в Богучанском районе. К сожалению, представителей от партий "Справедливая Россия", ЛДПР, "Единая Россия", профсоюзов в рядах митингующих не было. Видимо, их все устраивает, и любые повышения им по карману.

Следует честно признать, что и простых граждан было немного: может, сказались морозы и неудобное время проведения митинга, однако такая разобщенность, отсутствие единства на руку только власти придерживающим. Такое безразличие даже к собственным жизненным условиям вновь позволит им облагать нас всё новыми и новыми податями, повышать тарифы на все услуги, не контролировать ценообразование и т.д. и т.п.

Когда же громче грянут наши голоса? Тогда, когда в своём порыве мы объединимся.

Кстати сказать, по многим городам и сёлам проходили подобные и более многочисленные митинги, но узнать о них мы можем лишь из Интернета: официальные, приближенные к власти СМИ предпочитают не информировать население об этом, полагая, что "дурной" пример заразителен.



ПРОЧИТАЛ САМ - ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

Я ВЕРЮ,

"Кто сказал, что Земля умерла...
Нет, она затаилась на время"

(В.Высоцкий)



БЫТЬ ДОБРУ НА ЗЕМЛЕ

Далёкий декабрь 2007 года. На сходе в Невонке первый раз звучит объявление о создании Невонского праздника "Земля Ангарская". Он создавался как часть программы по выходу из тяжёлой ситуации посёлка, который остался без промышленного развития, а праздник должен был стать движущей силой, неся огромную смысловую нагрузку, которая при помощи красивой живой музыки сможет поменять многое. Но не случайно многие чиновники были против...

Что же страшно происходит на том празднике? Почему его старались закрыть? Да потому, что произошёл сбой в ИХ системе!!! Впервые за последнее время народ взялся за дело сам! Отсутствие денег из бюджета не остановило ни организаторов, ни артистов, ни, тем более, зрителей. И приняли всей душой этот праздник. Многие приехали на него отовсюду, лишь только узнавали тему - благодарить землю-матушку. А еще, как призывает богатую для всех россиян Родину. Но мы точно знаем, что для этого должны уйти нечестные чиновники, а остаться только те, кто думает и делает также.

В это же время правительство начало бескомпромиссную борьбу с коррупцией и мошенничеством. "Есть деньги, но надо их дать так, чтоб они дошли до людей, а не осели в чиновничьих карманах", - говорил тогда ещё Президент В.Путин. Именно тогда и родилась грантовая программа, чтоб идеи по улучшению жизни воплощались по добрым проектам, а на

участников становилось всё больше.

Прежде, чем написать проект "Земля Ангарская", съездили на курсы обучения, где узнали многое, а главное - как можно получить целевые деньги за разработанный грант, как их использовать и как за них отчитываться, всё должно быть строго по закону. Но встала перед нами одна проблема: субсидирование ведётся через отдел культуры, т.е. заявителем должен быть клуб, и деньги должны придти на его счёт. Долго мы решали, подавать проект от клубной системы или нет? Что греха таить, в деревне все обо всем знают, но решили, что 800тысяч рублей бесследно не исчезнут, как, например, торговые палатки, приобретенные Главой Невонки именно на этот праздник в количестве 6 штук.

И вот, проект был готов. Стали устно договариваться (письменно неудобно было, вроде как, делим шкуру неубитого медведя). А устно Бутакова О.Н. и Зуйкина Л.Е. нас заверили, что все средства, указанные в проекте, подмне подлежат не будут, а мы все материальные ценности (оборудование, сценические костюмы и

что на проект выделено 500 тысяч рублей, а из Министерства культуры сообщили, что деньги будут перечислены лишь в августе и попросили изыскать на мероприятие свои средства.

23 июля инициативная группа (читай, авторы проекта) пошла подписывать соглашение на совместную реализацию субсидирования к директору клуба Бутаковой и главе поселковой администрации Зуйкиной. И вдруг получаем отказ со ссылкой, что деньги придут на их счета и тратиться они будут по их усмотрению, как и отчитываться за них.

Зная, что по приходу выделенных по гранту средств, управление культуры района должно будет составить соглашение по утвержденному краевой комиссией плану, а без нашего ведома этого происходит не должно, мы ждали. Но мне и в страшном сне не могло присниться такое, чтобы задним числом было подписано разрешение на изменение бюджета проекта без согласования с авторами проекта, с руководителями праздника. Однако, соглашение № 242 от 16 июля 2010 года было подписано. Об этом, и обо всем том,

4. Из оплаты за пошив сценических костюмов убирается С.А. Козлова (которая действительно всё шила одна), зато вместо нее появляются двое неизвестных "мастеров" пошива.

5. Первоначально Зуйкина Л.Е. за строительство сцены определила сумму в размере 4 тысяч рублей, а по отчету он обошелся в 13050 рублей, не считая налогов. Кроме того, по отчету Зуйкиной были построены торговые прилавки и произведен ремонт туалетов, чего, конечно, гости и участники праздника почему-то не увидели.

6. Удивительно, что художника не заменили, однако оплату ему снизили в два раза.

7. За всех подставных людей заплачены налоги, а это значит, не работая, они "заработали" себе и стаж.

8. Для чего приобретался кинопроектор, если праздник проходит на улице, тоже непонятно.

9. В расходах значится и покупка краски, которая использовалась для покраски столбов под полог-ромашку и столбы при въезде в наш посёлок. Однако, в первом случае расходы взял на себя наш постоянный спонсор - Невонский ХЛХ, во втором всё было сделано в качестве подарка от партии "Единая Россия". Мы точно знаем, что все расходы по этой работе они производили сами, о возврате средств из бюджета проекта праздника даже разговоров не велось.

Все счета, предоставленные в отчете Зуйкиной и Бутаковой, вызывают, по меньшей мере, удивление. Куда же конкретно ушли целевые деньги, которые были выделены на реализацию проекта по проведению третьего праздника "Земля Ангарская"? Как оценить этот моральный и материальный ущерб, нанесённый нечестными чиновниками?

Я думаю, что прокуратура и следственный комитет разберутся, почему вот так, используя своё служебное положение, Глава поселковой администрации и иже с ней господа, смогли распорядиться целевыми деньгами не по назначению, распорядиться авторскими идеями и правами себе в угоду, лишая средств тех, кто действительно их зарабатывал, а не тех, кто просто присутствовал при "кормушке", почему средства, перечисленные в августе, тем, кто действительно работал, получили лишь в ноябре и в меньших размерах?

И все же я уверена, был бы грант или нет, люди, которые проводят этот праздник, всё равно бы его провели и в прошлом году. Команда уже научилась работать даром, вносить свои деньги, когда где-нибудь чего-нибудь не хватает. А особый поклон мы выражаем всем, всем нашим спонсорам. Вот потому, мы всех угощаем бесплатной ухой, а нынче еще и дарами земли ангарской. Потому что доброта двигала нашими помыслами, и она главенствовала в идее праздника "Земля Ангарская", на котором присутствовало более тысячи человек.

Я верю, что и в нынешнем году нам удастся организовать праздник и на него придет еще больше людей. Как я верю и в то, что зло должно и будет наказано. Потому что люди на этом празднике мечтали жить в богатой и счастливой России, и праздник их объединил, а это значит - БЫТЬ НА ЗЕМЛЕ ДОБРУ!

Л.Ульянова, п. Невонка



их реализацию выделялись целевые деньги, строго по выделенному бюджету. Да, не учли немного законодателя, боясь дать деньги человеку, выигравшему грант, а придумали, чтобы в обязательном порядке должна присутствовать организация-заявитель, а уж честная или нет, потом должны определить контролирующие органы, к которому в процессе проверки могут подключиться и авторы проекта.

Готовясь к третьему празднику "Земля Ангарская", руководство (а это инициативная группа, утвержденная сходом и Главой района) понимало, что денег из полтора миллиона рублей, выделенных на культуру, на праздник не перепадёт ни рубля. А клубная система вот уже два года не участвует ни в подготовке к данному мероприятию, ни в его проведении. Однако праздник поднялся на новый уровень: без большой рекламы

многое другое, на сумму более 250 тысяч рублей), оставляем клубу. Именно так и было решено, и нам свои счета предоставила клубная система. Конечно, мы надеялись, что всё останется в рамках этой договорённости, ведь и управление культуры района, и администрация района были в курсе того, что был действительным автором написания проекта. Однако, пытаясь себя обезопасить, в графе заявителя рядом с клубной системой поставили и подписи инициативной группы.

В конце апреля члены краевой грантовой комиссии проинформировали нас об изменении запрашиваемой суммы с 800 тысяч до 500 тысяч рублей, объясняя это кризисом. Согласовав все изменения со всеми заинтересованными лицами, проект "Земля Ангарская" на уточнённую сумму был отправлен в комиссию края. В мае нам пришло сообщение,

что получилось далее, я узнала лишь в прокуратуре. Если выразить мои чувства русскими словами, то вы, уважаемые читатели, увидели бы 500 тысяч многоточий вместо фраз. Но будем приводить лишь факты.

1. Оказывается, по документам, еще за 4 дня до праздника (12 июля 2010г), составляется договор на оплату услуг по написанию сценария и постановку праздника "Земля Ангарская" с некоей Пронятовой Г.Б., таким образом, воруют всю подлинную работу и заслугу профессионала Алтуховой Т.В. А ведь именно её деятельность видели все зрители и по достоинству оценили в книге отзывов.

2. Из оплаты убраны все ведущие праздника и руководитель.

3. Вместо 10 человек по обслуживанию оплату получают лишь четыре.

И вновь о жильё

ЛИШИЛИ ЗАКОННОГО ПРАВА



НА СНИМКЕ: так выглядит одна из квартир, предложенных Сергею Кузьмину.

"До семи лет я с родителями проживал в посёлке Шиверский по улице Ленина, 38. В 1993 году у меня умер отец, затем мать лишили родительских прав, а меня поместили в КГБУСО СРЦН "Богучанский" (приют). По достижению совершеннолетия, а именно 29 декабря 2001 года меня выпустили из приюта. Я приехал в Шиверский, однако после обращения в местную администрацию мне было отказано в заселении в квартиру, где я ранее проживал. Хотя в статье 8 Федерального закона от 21.12.1996 года № 159 "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" законодательно закреплено, что дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети, находящиеся под опекой, имевшие закрепленное жилое помещение, сохраняют на него право на весь период пребывания в образовательном учреждении или учреждении социального обслуживания населения и т.д. Кроме того, федеральный закон от 28.03.1998 года № 50 и Закон "О приватизации", Жилищный Кодекс, как РСФСР, так и РФ предусматривали и предусматривают, что в случае смерти родителей, а также в иных случаях утраты попечения родителей, если в жилом помещении остались проживать несовершеннолетние, органы опеки и попечительства, руководители учреждений для детей-сирот, законные представители несовершеннолетних в течение трёх месяцев оформляют договор передачи жилого помещения в собствен-

ность детям-сиротам и детям, оставшимся без родителей.

Таким образом, и администрация приюта, и орган опеки и попечительства, и администрация Шиверского сельского Совета своим бездействием лишили меня законного права на приобретение в собственности путём приватизации квартиры по улице Ленина, 38. Кроме того, администрация приюта, органы опеки и попечительства при выпуске меня из приюта формально подошли к решению вопроса по предоставлению

что оно не пригодно для проживания. Несмотря на неоднократные обращения в администрацию Шиверского сельского Совета я получал отказы, вопреки всем Законам, защищающим права детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. До сих пор мне не предоставлено жильё, пригодное для проживания, и я вынужден скитаться по знакомым".

Это письмо житель Шиверского-Сергей Дмитриевич Кузьмин отправил на имя прокурора Богучанского района Р.А. Лычковского и копию предоставил в редакцию газеты "Набат".

Действительно, согласно справке, обе квартиры, представленные Сергею Кузьмину (ул. Пушкина 11, кв 1 и ул. Пушкина 13 кв. 1) непригодны для проживания. Непонятно, зачем было их предоставлять? Но еще справка гласила, что Кузьмин С.Д. поставлен на внеочередное получение жилья с учётом социальной нормы. О том, сколько ждать этого внеочередного получения, не сказано ни слова. Но мы ведь знаем, как продвигается "внеочередная" очередь.

И об этом газета "Набат" писала в № 17, когда рассказывала о вымогательстве взятки для членов жилищной комиссии Богучанского сельского Совета депутатом этого сельсовета Р.А. Ильиным от ветерана боевых действий, к тому же име-

В вышеозначенных письмах Евгений Викторович Самойленко просил не только ему помочь, но и провести полные проверки деятельности сельского Совета по распределению жилья. Думаем, нелишне опубликовать некоторые выдержки из этих писем.

"Сотрудники милиции пояснили мне, что они давно подозревают работников сельской администрации в махинациях с муниципальным жильём и выразили мне благодарность за то, что я выполнил свой гражданский долг и не стал плодить коррупционные преступления в районе. Сотрудники ОБЭП уверяли, что у уголовой ответственности будут привлечены все те, для кого Ильин брал взятки. Однако я узнал, что привлекли лишь депутата Ильина (который до сих пор находится в статусе "народного избранника"), а остальные обрели статус свидетелей.

На основании вышеизложенного прошу ВАС принять действенные меры по приведению в соответствие деятельности администрации сельского Совета с Богучан по распределению муниципального жилья действительно нуждающимся, а не за откаты друзьям или родственникам. Ведь всё это подрывает доверие населения к действующей власти в целом по России", - так заканчивает свои послания Евгений.

Конечно, в силу его личных действий мер ему удалось добиться выделения муниципального жилья, но, сколько ещё людей, по-прежнему терпеливо ждут подобного счастливого момента для них. Как писал Николай Некрасов: "Терпенью русскому пределы не поставлены".

Редакция газеты "Набат" в лице общественной комиссии по борьбе с коррупцией в Богучанском районе выражает надежду на то, что жильё, пригодное для проживания, будет выделено и Сергею Кузьмину из Шиверского. В Богучанах муниципальное жильё будет выделяться строго по закону, а не за взятки, что будет проведена проверка обоснованности предоставления жилья согласно очередности, а если выявятся недостатки или преступления, виновные понесут заслуженное наказание. Пора всем вместе ставить заслон коррупции, мошенничеству, взяточничеству, чиновничьему произволу.

*"До пределов незаконных
Глуп, а денежки гребёт...
Всё равно, что резать сонных -
Обирать народ!*

(Н. Некрасов. "Современники" 1875 г.)

мне жилья: за основу взяли лишь справку с администрации Шиверского сельсовета о том, что мне будет предоставлено жильё по улице Пушкина 11 квартала 1, но сами по этому адресу не выезжали и на пригодность для проживания эту квартиру не проверяли.

По приезду в родной посёлок я обнаружил, что квартира для проживания совершенно непригодна, то есть меня выпустили в никуда. После долгих перипетий меня зарегистрировали в другой квартире - улица Пушкина 13-1, хотя указанное жильё также было не пригодно для проживания. Таким образом, администрация п. Шиверский просто издевается надо мной, предоставляя мне жильё, заведомо зная о том,

яющего ранение, Е.В. Самойленко.

Евгений Викторович Самойленко написал тогда письма и на имя Президента РФ Д.А. Медведева, Председателя Правительства В.В. Путина, Генерального прокурора Чайки Ю.Я., Председателя общественной палаты РФ А.А. Кучерена, Министра обороны РФ А.Э. Сердюкова. Конкретных ответов пока из этих высоких инстанций не последовало, но, самое главное, семье Евгения Самойленко "вдруг" нашлось муниципальное жильё, о котором они даже не мечтали - трехкомнатная квартира по переулку Больничному. Значит, муниципальное жильё было и есть, вот только вопрос - по какому принципу оно распределяется.

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

Основными задачами инспекции по маломерным судам являются обеспечение безопасности людей на водных объектах, осуществление надзора за техническим состоянием маломер-

ных судов, баз (стоянок), местами купания, ледовыми переправами.

При эксплуатации маломерного судна его владелец всегда должен помнить, что оно является транспортным средством и объектом повышенной опасности, что накладывает на него определенные требования. В соответствии с административным регламентом МЧС России по исполнению государственных функций инспекцией по маломерным судам, судоводитель может быть отстранён от управления, а

судно помещено на специализированную площадку в случае, если он находится в состоянии алкогольного опьянения, управляет судном, не имея при себе прав управления, судового билета или его копии, заверенной в установленном порядке, а равно документов, подтверждающих право владения. Если маломерное судно не прошло ежегодного технического осмотра, то дальнейшая эксплуатация его запрещена. К этому добавляется и административное наказание.

Все эти требования направлены, в первую очередь, на обеспечение безопасности, как судоводителей, так и

пассажиров. Отдельно хочется обратить внимание судоводителей на правила пользования спасательными жилетами. В навигацию 2010 года по причине не надежного спасательного жилета именно с лодки утонули 4 человека.

Государственная инспекция по маломерным судам выражает надежду в правильном понимании судоводителями своих обязанностей при управлении судном и выполнении правил пользования маломмерными судами на водоемах.

С. ТОКМАКОВ,
старший госинспектор
Богучанского участка

ПРИТЧА ПРИТЧЕЙ, В НЕИ НАМЁК

Было это давно, а может быть недавно. Сидели три девицы, а может быть, старушки. Сидели и мечтали...

Говорит одна: "Вот если бы чудо - мебель поменять, машину покруче, денег побольше, я бы считала себя счастливой". А ей подруги: "Да ты и так счастлива, вроде всё есть - муж не пьёт, не бьёт, и шуба богатая, и не пешком ходишь". Отвечает она: "Для счастья нужно новое, самое лучшее".

Говорит вторая подруга: "Мне не надо шубы и машины, я хочу мир подарить, за границей побывать, все чудеса света своими глазами увидеть. Вот тогда бы я самая счастливая была". Подруги говорят ей: "Там же воздух загрязнён, нет чистой воды, продукты модифицированные, море грязное". "А мне все равно", отвечает она, - главное - увидеть края заморские".

Молчит третья подруга, ничего не говорит, слушает, как мечтают другие. Подруги, намечтавшись, к ней повернулись и спрашивают: "А тебе для счастья что надо?". Долго смотрела она вдаль и тихим голосом отвечала: "Мне кусочек земли-матушки. Так примерно сто на сто метров по периметру, зелёную изгородь бы посадила, чтоб приютом для птиц была. Осенью бы радовалась плодами, весной эфир-

ными запахами манила. С северной стороны хвойный лес бы посадила, соток пять садом заняла, сотки две для пруда отвела, маленький домик бы построила, детскую площадку и огород, что всё своё, не покупное было. А на самом высоком месте посадила бы родовое дерево - кедр, чтоб он из поколения в поколение мою мечту передавал".

Рассмеялись подруги: "Что, всю жизнь в земле копать будешь? И это, по твоему, счастье?"

А были это чудные времена, когда о чём вслух помечтаешь, то и сбывается.

И вот снова встретились подруги, да только вдвоём. Говорит первая: "Помнишь, это то место, где мы втроём мечтали. Моя мечта сбылась: каждый год шубы меняю, их у меня не счесть, а машины все самые модные да дорогие. Вот только бензин с каждым днём дорожает, а гаишники - прямо беда. Мебель старую никто не берёт, она хоть и итальянская, и ею пользовались всего год, но люди говорят, что она экологически нечистая, так и стоит в сарае. Муж ушёл, говорит, что кроме тряпок со мной и разговаривать не о чем. Детей просил, а я как представлю, что они мебель залапают своими ручонками! Так вот и живу".

- Да и меня Бог не обидел, - отвечает другая, - в год по семь раз за границу ездила. Сначала удивлялась и роскоши, и истории. За три года все чудеса света повидать успела, музеи престижные осмотрела. Что греха таить, с иностранцами жила. Но последнее время что-то от их воды и почки болят, и печень сдавать начала. Правда, солнце, море, но всегда столько народа. И страшно стало самолётами летать. Слушай, а где наша подруга? Наверное, стыдно было придти на встречу? Давай к ней съездим, я слышала, что их несколько человек собралось, и решили они родовое поместье на гектарах строить. Моя машина последней модели вот, рядом стоит.

Не более получаса они ехали, свернули с трассы, и пошла дорога меж плодовыми кустами, куда ни помотришь, деревья разные стоят, ни заборов, ни домов из-за вьющихся растений почти не видно. Птицы поют, воздух благоухает цветочным ароматом. Остановились. Вышла им навстречу их третья подруга. "Проходите, подруженьки дорогие! А я четвертого сыночка спать укладывала. Милые подруженьки, пойдёмте, покажу вам, как мечта моя сбылась. Вот хвойный лес посажен, кедрач целебное масло даёт и воздух обеззараживает,

а из ягод, что меж деревьев растут, компоты, варенья и вино делаю такие, что рестораны нарасхват берут. В пруду караси водятся, детям для забавы и отрада для глаза. Пойдёмте в беседку, там стол накрыт".

Идут подруги по саду, ветви от плодов низко к земле висят, пчёлы в ульях жужжат. Старшие дети стол накрывают, огурчики прямо с грядки, помидорчики с куста, ягода всякая. Откусила первая огурец, а запах, как в детстве. Вторая всё стоит и прислушивается - вроде музыка ей чудится.

- Это моя дочь под родовым кедром гусли осваивает, музыкантом хочет быть. А муж новым соседям дом помогает строить. Ведь так важно хороших соседей иметь. Вот так и живем.

Подруги долго были в усадьбе, уезжать не хотелось. Двое рассказывали про всё хорошее из своей жизни, да жалели третью свою подругу: детей, мол, много, в заботах вся. А она улыбалась самой счастливой и загадочной улыбкой.

Вот и притче конец, а кто смысл понял - молодец!

Актуальные частушки Бабы Светы веселушки

*Ой ты, дедушка, дедок,
Сядь ко мне наискосок,
Разверни свою тальянку,
Буду петь я спозаранку.*

*Развенчали бывший строй;
Жили, мол, неправильно,
Только не было над нами
Сумасброда-барина!*

*А сейчас, куда не глянь,
Правит нами всяка дрянь,
Нас чиновник унижает,
А закон не защищает.*

*Письмо дед Путину писал:
"Тарифам нет уж мер!",
Ответа не дождался,
Ведь он не член "ЕР".*

*Дед обиделся серьезно,
Начал на судьбу пенять,
Забыл истину народа -
Сытому голодного не понять!*

*Ждали, видно, мы не зря
Первый день календаря:
Повышение тарифов
Началось с января.*

*Тяжело скопить нам с бабкой
Денежки на счётчик,
У неё болят суставы,
Мой ноет позвоночник.*

*Тысячи по три уходит
На лекарства разные.
Как, на что нам дальше жить -
Вопросы всё не праздные.*

*В Африку собрался дед
Узнать про революции,
За какие там воюют
Поправки к Конституции.*

*Посиди, дед, на печи,
Напеку я калачи,
Поешь, милый, калачей,
Слаб ты против богачей.*

*В частный дед зашёл отель,
Оказалось, что бордель.
Предложили девок деду,
Да у деда денег нету.*

*Баню, сауну, девчонок
Предлагают в номерах.
Всё, как в западных притонах,
Что с законом не в ладах.*

*Вот и банк открылся новый,
Мы в него не ходоки;
Нам для наших сбережений
Сойдут дедовы портки.*

*Я теперь уже молчу,
Боюсь, жена расстроится,
Что за год или за два
Больница не построится.*

*Про все горести не спать,
Не все спойшь страдания,
Как идёт весь наш народ,
Как агнец, на закланье.*

*Подрастают наши внуки,
Что готовит им судьба?
Радость, счастье или муки
Подневольного раба?*

*С дедом к Богу мы взываем,
Чтобы милостивым был,
Чтобы в добрых воздаяниях
Народ русский не забыл.*

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Напоминаем, наш Расчетный счет р/с 40703810031110100065 в Богучанском отделении № 2402 Восточно-Сибирского банка СБ РФ ИНН 2407064611, ОГРН 1092400001484, к/сч. 30101810800000000627 БИК 040407627.

Необходимо обязательно указывать назначение платежа - "Благотворительный взнос в МОО "ОКБК".